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YBaxaeMmnbid eBrenuii! B BaieMm ciydae KaMeHb MOY€BOTO IIy3BIPS SABISAETCS CIEOCTBHEM ageHOMBI
pocTaThl (H0OpPOKauyeCTBEHHOMW TUIIePIIa3uy IPOCTATh),a TOYHee, HApyIIeHUsI OTTOKa MOYM U3
MOYEBOI0 ITy3bIPS U3-3a HATUYHUS 9TOU afleHOMBI. EC/ii IpOoCTO yoanuTh KaMeHb (9HAOCKOIUYECKH,
yepe3 ypeTpy UUCTOIUTOTPHUIICHS), TO Yepe3 HEKOTOPOe BpeMsi OH MOXKeT CHOBa 006pa3oBaThCs, T. K.
He yCTpaHeHa NPUYMHA - afleHOMa ITPOoCTaTh. [109TOMy HEOOXOAMMO BHITIONTHUTD yaleHue ’
aJleHOMBI, ¥ KaMHSI MOY€BOT0 My3bIpsi. TeXHUYECKU 3TO MOXKHO BHIIIOJIHUTE ONHOBPEMEHHO, axKe IIpU
HaJIM4YUU CONyTCTBYIOLLIEH IIaTOJIOTUHY, B TOM YHCJIe CepHAedYHOou. B HacTos1Iee BpeMs eCTb OYeHb
MHOTO OIlepaTHUBHBIX METOAUK, HAUMHAasA OT OTKPBITHIX OTIePAaTUBHBIX BMEIIAaTENbCTB, 3aKaH4YMBas
9H[IOCKONMYECKMMU MeTogaMu (TpaHcypeTpasnbHas pe3ekuus NI'TI2K, potapesekius,
37IeKTPOBAIIOPHU3allKsl, MHIIM3US IIPOCTATEl ¥ MHOT'O Opyrux). Hanbosee magsmmM METONOM SBIISETCS
WMHITM3US IPOCTATH (B 2-3 MecTax fenaloT HacedKu. Ho «30JI0THIM CTaHOAPTOM» BO BCEM MHUPE
npu3HaHa TYP (TparcyperpanbHas pedekuus [I'TIXK). Hukakas "HapogHas mMeguuuHa" BaM He
ITOMOXKeT M30aBUTLCS OT KaMHsI, 3TO CKa3K{ MIIM PeKjlaMa HeUeCTHHIX ek, KaMHU Takux
pa3MepoB He PaCTBOPSAIOTCS U HE OTXOOAT. 1 yTOYHEHUSI MHTePECYIoLIUX Bac BOIIPOCOB MOXKeETE
[I03BOHMTH nuuHO MHe 8(926)818-37-04. Yoauu!



